



安材简讯

2019年第14期（总第271期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一九年十二月十三日

本期导读

- 安徽材料工程学校第三十五届纪念“12·9”歌咏大赛圆满落幕
- 安材党委举行第三十期业余党校开班典礼
- 安材党委召开深入学习贯彻党的十九届四中全会精神党课汇报会暨“三个以案”学习会
- 校企合作 互惠共赢
- 安徽材料工程学校机电工程部召开19级学生家长活动

※ 安徽材料工程学校第三十五届纪念“12·9”歌咏大赛圆满落幕

为庆祝中华人民共和国成立70周年暨“一二·九”运动84周年，进一步弘扬社会主义核心价值观，丰富学生课余文化生活，营造和谐向上、健康文明的校园文化氛围，12月10日，安徽材料工程学校举行了以“青春心向党 唱响新时代”为主题的第三十五届纪念“12·9”歌咏大赛。校党委书记魏先龙为大赛致辞。

本次活动，学校领导高度重视，老师和学生积极参与、精心准备。大合唱在《我和我的祖国》走向复兴》的歌声中拉开了序幕。

参赛的四十六个班级精心编排多首爱国歌曲，同学们着装整齐、精神抖擞，迈着矫健有力的步伐依次登场，《歌唱祖国》《习主席寄语》《今天是你的生日》《我爱你中国》《精忠报国》《一起成材》……各参赛班级激情奔放，士气高涨，亮点多多，创意无限，他们用激情和真诚表达了对祖国的热爱，赢得台下各位领导、评委老师和同学们的阵阵掌声，火热的激情将比赛推向了一个又一个高潮；一曲曲经典老歌，深深地感动着现场每一名观众。同学们用嘹亮的歌声唱出了新中国翻天覆地的变化，唱出了爱国主义的情怀，唱出了积极向上的精神风貌，唱出了对祖国日益强大的自豪和骄傲，极大的激发了同学们的爱国热情和学习热情。



此次活动的成功举办，充分展现了我校学生团结向上、蓬勃健康的青春活力和与祖国共奋进、与学校同发展的时代风采，为校园文化增添了亮丽的一笔。[政教处]



※ 安材党委举行第三十期业余党校开班典礼

12月2日，安徽材料工程学校党委举行第三十期业余党校开班典礼。校党委副书记纪委书记程胜林、党政办主任汪传国、政教处副主任薛刚、团委书记章义成、团委副书记乔珍出席了开班仪式。

会上，程胜林同志作总结讲话，谈了三点想法。坚持党校姓党，加强学校意识形态的宣传思想工作，“党校姓党”是党校与生俱来的基因，是天经地义的要求，是做好党校工作的根本遵循。中国共产党始终与青年站在一起，始终高度重视青年、关怀青年、信任青年，对青年一代寄予殷切期望，从来都把青年看作是祖国的未来、民族的希望，从来都把青年作为党和人民事业发展的生力军，从来都支持青年在人民的伟大奋斗中实现自己的人生理想。优秀青年应当是爱学习、有信仰的群体，青春是用来奋斗的，青年时代选择吃苦也就选择了收获，选择奉献也就选择了高尚，青年时期多经历一点摔打、挫折、考验，有利于走好一生的路。



党的事业，需要有为青年。党校教育这个独特阵地是党的事业兴旺发达、党的队伍后继有人的保证。安材业余党校教育有利于学生学习党的基本知识，增强对党的了解，坚定永远跟党走信念；有利于学生学习科学的思想理论，树立好世界观、人生观和价值观，坚定正确的政治信仰；有利于学生学习科学文化知识，培养强烈的担当意识，适应时代发展的要求，争做当代有德有为青年。[党政办]

※ 安材党委召开深入学习贯彻党的十九届四中全会精神党课汇报会暨“三个以案”学习会

11月29日，安徽材料工程学校党委在校图书馆一楼会议室召开深入学习贯彻党的十九届四中全会精神党课汇报会。会议由校党委副书记、纪委书记程胜林主持，校全体党员和广大教职工出席了会议。

会上，程胜林书记介绍了新校长江泽洪同志，发放《安徽省委召开“三个以案”警示教育专题会》学习材料并带领学习。学习材料摘录省委书记李锦斌讲话要点，要求全体党员和广大教职工要以案示警，切实从阜阳市脱贫攻坚中的形式主义官僚主义等突出问题的严重性中受警醒、明法纪；要以案为戒，切实以阜阳市脱贫攻坚中的形式主义官僚主义等突出问题为镜鉴，严对照、深查摆；

要坚持以案促改，切实汲取阜阳市脱贫攻坚中的形式主义官僚主义等突出问题的深刻教训，抓整改，促提升。

会议邀请市委党校教育长、高级讲师黄光辉上了一堂深入学习贯彻党的十九届四中全会精神党课《坚持守正创新，开启国家治理现代化新征程》。党课讲述了四中全会的里程碑意义、13个“显著优势”、制度自信的底气，诠释了彰显优势、坚定自信的“中国之制”；归纳了国家治理体系及其现代化、13个“坚持和完善”、重大创新点，体现了系统集成、协同高效的“中国之治”；分析了推动制度自信转化为制度自觉、推动制度优势转化为治理效能、推动干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作，彰显了强化意识、提高能力的“中国之执”。



本次会议，对安材党委以永远在路上的恒心和韧劲，力戒形式主义和官僚主义，努力实现治理“四风”工作高质量发展起到一定的促进作用；对全体党员和广大教职工立足本职岗位工作，进一步学习贯彻习近平总书记系列讲话精神，深刻理解党的十九届四中全会重大意义，准确领会中国特色社会主义制度体系的科学内涵、本质特征和显著优势，真正做到学懂悟通、内化于心、外践于行，真正用心、用情地完成好各项工作任务起到重要的帮助作用。[党政办]

※ 校企合作 互惠共赢

为更好深化《国家职业教育改革实施方案》，推进产教融合，进一步提高校企合作层次，实现校企合作共赢，助力学生职业素养长远发展，提升专业认知。11月21日，安徽材料工程学校副校长朱本明带队、招就办主任郑明东及相关专业部负责人、班主任赴实习单位调研座谈。

在中鼎流体系统有限公司跟岗实习学生座谈会上，总结了前期实习学生表现情况，指出存在的问题，向学生提出希望与要求：明确学生身份，以高度的责任心完成跟岗实习教学实践活动；牢固树立安全意识；严格遵守公司规章制度和生产流程。



在市中医院，朱校长一行看望了在岗实习的17



级护理专业学生，询问了生活、工作情况，并强调：为期八个月的实习即将结束，要站好最后一班岗，虚心向带教老师学习，注意安全，顺利完成实习任务。座谈会上，中医院领导给予实习学生充分肯定，提出宝贵意见，为今后学校对该专业学生的培养方向提供了很好的依据。同时，院校双方对今后合作

进行了协商和构想。[材料工程部]

※ 安徽材料工程学校机电工程部召开 19 级学生家长会活动

为了充分展示安徽材料工程学校育人管理的良好校风校貌，使广大家长更全面地了解自己的孩子，了解学校，促进学校教育与家长教育的协调发展，11月19日上午，安徽材料工程学校机电工程部在部阶梯教室召开了19级学生家长会。全面启动了该专业部在校新生班级的家校双方教育合作。

各班级学生家长会分两个部分，第一部分会议在机电部阶梯教室举行，由领导老师和家长集中交流。参加本次会议的有校工会主席程小辉，机电工程部主任曹锋平、机电部副主任李红亮、机电工程部副主任汪怡然。会上专业部领导就学校发展概况、改革举措、教学和德育管理、对口高考、实习就业等方面和与会家长做了深入细致的交流，其中着重就常规管理方面如上学纪律、安全教育等方面对家长们提出配合意见和建议。



第二部分由班主任主导，各班级学生及其家长前往班级教室进行。

会上，各班主任充分利用现代信息技术，通过播放短片、PPT展示等方式，向家长们汇报其班级管理理念、方法和学生的日常学习生活状态，同时开设家长与班主任互动交流环节，让家长会呈现出一幅幅生动场景。



最后，程主席在本次家长会中做了总结性讲话：他首先肯定了同学们积极向上的表现，感谢家长一如既往对学校工作的支持。程主席向家长和学生提出几点建议：多了解国家职业教育政策，通过努力，把握住时代机遇；

各位家长要配合好学校、班主任、老师的日常管理；每位同学要勇于担当，树立为校争光、为部争光、为班级争光的信心和责任心。本次总结赢得了会场上的阵阵掌声，这次家长会达到了预期效果，取得圆满成功。[机电工程部]

编委：甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份